创纪录,贵州开出6.8亿双色球巨奖

中奖者现身:28岁,平时做小生意

这两日,网传贵州安顺市有彩民购双色球彩票,中得6.8亿元大奖。中国福利彩票全国服务热线客服向记者确认,确有6.8亿大奖出自安顺市彩票站,为同一个人购买。



中奖的彩票 据贵州广播电视台"百姓关注"微信公众号



中华人段先生(化姓) 视频截隔

6.8 亿创中国彩市最 高奖金纪录

2月7日下午3时许,贵州省福利彩票中心工作人员告诉记者,中奖者已领完奖,133注分两次购买。

根据中国福利彩票官网显示, 2月6日,中国福彩双色球开奖公告显示,一等奖奖金"5166908元",共中奖136注。一等奖中奖情况:浙江2注,贵州134注。 2月7日,记者从安顺市福彩中心获悉,6.8亿大奖确实出于该中心的彩票站点。

根据中彩网2月7日上午发布的信息显示,贵州133注双色球一等奖出自安顺市平坝区黎平大道堡野小区8号门面52032056销售网点,在一等奖注数上,分别为83注和50注。

此外,该彩站开出的6.8亿奖 金,创中国彩市最高奖金纪录。 截至目前,国内彩市已累计开出 过73个亿元奖,本次6.8亿排名榜 首。据贵州福彩官网显示,该彩站还曾于2023年12月13日开出一注双色球二等奖。

中奖者自称28岁,平时做点小生意

2月7日上午,有记者在贵阳 见到了中奖人段先生(化姓),段 先生称,自己今年28岁,平时做点 小生育

段先生告诉记者,2月6日晚 他在手机上查到了中奖的消息, 激动得一晚上没睡着,天一亮就 开车直奔贵阳领奖。

段先生说:"我刚开始都不太相信,核对了好几次,太高兴了,都睡不着了,我就从平坝直接开车来贵阳。我(研究过)根据走势,然后我选出来几个号,再根据我自己的幸运号,再组合起来,我会按着这一个号连续买一段时间,过年时会给家人分享这个事情。"

据红星新闻、极目新闻、顶端新闻等

流失海外40年,丰邢叔簋回家过年



西周丰邢叔簋



丰邢叔簋内底铸有18字铭文(国家文物局供图,罗征摄)

近日,国家文物局从美国成功追索被盗流失的西周丰邢叔簋(guǐ)。1月28日,文物在专人护送下,搭乘航班安全运抵北京,结束其40年的海外漂泊历程,重归祖国怀抱。1月29日,经组织专家实物鉴定,并与历史档案照片、从文等为人复比对核验、统统直别、优残痕迹,该区域,该位面综合判定,该簋是非邢叔簋原器,为一级文物。

西周青铜,工艺高超。 18字铭文写了啥

丰邢叔簋于1978年在陕西省宝鸡市扶风县法门镇一处西周晚期青铜器窖藏出土,通高18厘米,口径21厘米,腹深12厘米,重6千克。腹鼓,敛口,上腹饰一周窃曲纹,腹下部饰瓦楞纹,圈足下接兽首三扁足,双耳上端均饰卷鼻兽首,是典型的西周青铜器形制,具有简洁而庄重的时代风格。此簋内底铸有铭文3行18字(含重文2个)"丰邢叔作伯姬尊簋,其万年子子孙孙永宝用",书法艺术精

湛。器物制作工艺反映了西周青铜器高超的铸造水平。1984年 11月被盗,流失海外。

文物现身海外,持有 人决定"做正确的事"

为褒扬雷蒙德·金及其母亲的义举,彰显中美两国文化遗产保护合作和两国人民友好交往成果,2024年1月22日下午,国家文物局和我驻旧金山总领馆在雷蒙德·金及其母亲现居地美国俄勒冈州波特兰市,共同举办丰邢叔簋返还仪式。雷蒙德·金及其母亲以及我驻旧金山总领馆、"丢失艺术品登记组织"、纽约苏富比拍卖行、中外媒体记者代表出席。当地市民共约90人现场出席仪

式。

文化和旅游部副部长、国家文物局局长李群在仪式上作视频致辞,对雷蒙德·金及其母亲,以及为促成回归的相关各方表示感谢。

雷蒙德·金及其母亲介绍了丰 邢叔簋相关情况,并再次表达了 希望让流失文物尽快回归的强烈 愿望。

愿望。 我驻旧金山总领事张建敏代 表国家文物局向雷蒙德·金及其 母亲颁发捐赠证书,表彰其对流 失海外中国文物追索返还工作的 贡献。张建敏表示,流失海外中 国文物承载着中国人民的历史诗 怀和文化记忆,是中国文化遗产 不可分割的一部分。中美建交45 周年之际,丰邢叔簋的回归是两 国文化交流的重要成果,有助于 加强中美友谊,并为全球文化遗产保护合作树立典范。

"丢失艺术品登记组织"相关负责人回顾了促成丰邢叔簋回归的过程,对雷蒙德·金及其母亲的无私行为表示感谢,表示希望丰邢叔簋的回归能有效助推其他文物回归,成为架构各大洲间友谊的桥梁。苏富比相关负责人简要介绍了与雷蒙德·金和"丢失艺术品登记组织"合作返还丰邢叔簋的难忘经过,表示将致力于保护文化财产。

文物艺术品回归祖国,激发公众爱国热情

我国高度重视流失文物追索 返还工作,积极参与、推动、引领 相关国际治理,于1989年加入联 合国教科文组织1970年《关于禁 止和防止非法进出口文化财产和 非法转让其所有权的方法的公 约》。党的十八大以来,国家文物 局通过国际执法合作、国际民事 诉讼、外交谈判、协商捐赠等形 式,促成1800余件(套)文物艺术 品回归祖国,激发公众爱国热情, 坚定文化自信。中美于2009年1 月14日首次签署中美防止中国文 物非法入境美国的政府间谅解备 忘录,其有效期从今年1月14日 起第三度顺延。谅解备忘录是中 美文化遗产政府间合作的重要文 件,至今已促成15批次504件 (套)中国文物艺术品回归祖国。

国家文物局指导中国文物交流中心、北京鲁迅博物馆等相关单位于返还仪式结束后,迅速启动丰邢 叔簋回运工作。北京海关、首都机 场海关为文物人境提供绿色通道。中国民用航空局指导中国国际航空公司提供有关协助。国家文物局将适时组织开展文物保护、研究、宣传和展示工作,充分挖掘文物价值,切实加强文物保护。 据央视

川航一航班 备降广州机场

2月7日14时10分许,四川航空3U8906航班备降广州白云机场。据了解,该航班原计划由福州长乐机场飞往成都双流机场,稍早前挂出7700紧急代码。

据@四川航空微博消息,当天下午,3U8906 航班空中出现飞机引气故障,机组按程序正常处置,航班已于14:15安全落地广州白云国际机场,公司已安排换机执飞后续航班。 综合央视等

中领馆提醒 上巴厘岛将收费

据中国驻登巴萨总领事馆网站7日发布的消息,中国驻登巴萨总领事馆提醒春节假期赴巴厘岛旅游的中国游客注意以下事项:

一、巴厘省政府预计将于2024年2月14日起对从其他国家或印尼其他省份进入巴厘岛的国际游客每人每次收取150000印尼盾的"上岛费",付款后有效期(60天)内可在印尼境内多次出入巴厘岛。

二、遵守印尼人出境相关法律规定。巴厘岛伍拉赖国际机场可落地签入境,入境后请勿从事与签证许可不符的活动。入出境时请勿携带超量烟草、酒类等物品,勿携带动植物制品,勿在机场人出境限制区域拍照摄像。

三、在巴厘岛期间请遵守当地 法律法规和公共秩序,尊重当地 风俗和宗教习俗。在机场、酒店、 寺庙等公共场合请注意规范言行 举止、衣着打扮等,在社交媒体上 不发表过激或不当言论,注意加 强自我保护。

四、无合法驾照请勿租赁、驾驶摩托车,驾驶及乘坐摩托车时请正确配戴头盔,系牢绑带。巴厘岛右舵左行,驾驶习惯与国内相反,乌布、金塔马尼、佩妮达岛等地部分路段道路狭窄、路况复杂,请在驾乘摩托车前往上述地区前审慎评估相关风险。

五、出行期间,保管好自己随身携带的证件、现金、银行卡等物品,与家人和朋友保持定期联系。巴厘岛国际医疗费用较为昂贵,请在出国前购买相应保险。

据中国驻登巴萨总领事馆网站

涉嫌集资诈骗犯罪 "红通"人员周某平 被遣返回国

2月7日下午,在公安部的统筹协调下,潜逃境外8年、涉嫌集资诈骗犯罪的"红通"在逃犯罪嫌疑人周某平被从新加坡遣返回国。

据了解,2008年底至2015年,犯罪嫌疑人周某平虚构投标工程、买卖外汇等项目,以高额利息为幌子,诱骗社会公众投资,涉案金额巨大,涉嫌集资诈骗犯罪。案发后,周某平逃至境外。2015年7月,福建公安机关依法对周某平立案侦查;同年10月,国际刑警组织对其发布红色通报。今年2月初,新加坡执法部门将周某平抓获。在我驻新使馆的积极协调下,周某平于2月7日被遣返回国。据人民日报客户端